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Jegyzőkönyv

Készült: Kup     Község Önkormányzat képviselő-testülete 2016.. november 24-én 18.00   órakor megtartott közmeghallgatásról

Az ülés helye: Kultúrház  



    Kup Fő utca 97. 
Jelen vannak: Hiér Judit polgármester



    Stubán Zoltán alpolgármester



    Bendes Norbert képviselő



    Burján Tibor  


               Szanyi Pál képviselő ( 5 fő) 

Tanácskozási joggal részt vett: Kissné Szántó Mária aljegyző 

Érdeklődő vendég: 35 fő

(jelenléti ív a jkv. 1. melléklete) 

Napirend:

1.) Beszámoló a település közbiztonsági helyzetéről
2.) Tájékoztatás az önkormányzat 2016. évi tevékenységéről,  jövőre vonatkozó tervek, elképzelések ismertetése

Hiér Judit  polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd felkérte Koller Péter körzeti megbizottat az 1. napirendi pontban szereplő beszámoló megtartására.
Koller Péter körzeti megbízott beszámolójában ismertette a 2016. évre vonatkozó statisztikai adatokat. Bár a számok alapján a bűncselekmények száma emelkedett, ez évben 7 bűncselekmény volt a faluban, ennek ellenére az év nyugodtnak mondható: januárban a település belterületén közlekedési baleset volt, az autóbuszvárónál egy villanyoszlopot döntöttek ki,  külterületen ismeretlen személy általi hulladéklerakás volt, könnyű testi sértés történt, az erdőn történt tulajon elleni cselekmény (kameralopás), külterületi telephelyen volt lopás.
Szabálysértés 2016 évben a településen nem volt.

Közlekedési baleset több esetben történt, sajnos a Kup-Bakonypölöske közötti útszakaszon rendszeresek a közlekedési balesetek, a nem megfelelő sebesség, illetve vaddal történő ütközés miatt. 

Felhívta a jelenlévők figyelmét, hogy a közelgő karácsonyi ünnepek miatt fokozott figyelmet fordítsanak a lakások zárására, bevásárláskor a táskákra, értékeikre,  ruházatra, ilyen időszakban jelentősen megnő a bűncselekmények száma, a bűnözők kihasználják az emberek figyelmetlenségét, a tömeget.

Megköszönte az önkormányzat támogatását és a polgárőrök együttműködését is.

Megköszönte a figyelmet, kellemes ünnepeket, békés, boldog új évet kívánt mindenkinek. 

A körzeti megbizott beszámolója után Hiér Judit polgármester ismertette az önkormányzat helyzetét,  megvalósított feladatokat, terveket: Az önkormányzat gazdasági helyzete stabil, év elején 10 millió forint volt az egyenleg, október 31-én 14 millió forint van a számlán, év végéig a megtakarított pénzösszeg növekedést mutat. Ez évben a szociális célú állami támogatás jelentősen megemelkedett.
Idén pályáztak a szociális célú tüzifa támogatásra is, 18 m3 tüzifát vásárolhatnak a pályázaton kapott összegből, a fuvarköltség terheli az önkormányzatot. A támogatás iránti kérelmeket november 30-ig lehet beadni, azt követően dönt a testület a  támogatásokról. 

Az óvoda működésével kapcsolatban elmondta, hogy a nyáron veszélybe került az óvoda. először a vezető óvónő mondott fel, majd október 1-i hatállyal a másik óvónő is bejelentette távozását. Az első pályázati kiírás sikertelen volt, nem volt pályázó. Szeptember elején azonban sikerült találni vezető óvónőt, aki német nemzetiségi óvónő és az október 1-én távozó óvónő helyére is lett jelentkező, így az óvoda tovább működhet. Bár korábban voltak aggályai, de most úgy érzi, hogy az óvodát nem szabad helyben megszüntetni, szükség van az intézményre.
Ez évben a kapott állami támogatás nagyrészt fedezte az óvoda működését, kevesebbet kellett hozzátenni, mint az elmúlt évben, bár ennek oka egyrészt az, hogy augusztusban a vezető óvónő bérét megspórolták, nem volt alkalmazott.

A házi gondozásban részesülők térítési díjának 50 %-át átvállalja az önkormányzat, ez is a megemelkedett szociális célú támogatásnak köszönhető. Ugyancsak hozzájárulnak a szociális étkezésben részesülők étkezési térítési díjához. 

Felhívta a figyelmet a tűzgyújtási szabályokra, sajnos sokan még ma sem tartják be, nincsenek figyelemmel lakótársaikra.  

Tervei között szerepel a belterületen a faültetési távolságok meghatározására vonatkozó rendelet megalkotása, e téren is sok vita, probléma adódik. 
Szintén felhívta a figyelmet arra, hogy a volt szemétlerakó hely már nem üzemel, mindenkit kért, ne rakjanak le szemetet. A hulladékot a Pápakovácsi hulladékudvarban lehet elhelyezni 

Ez évben ismét pályázhattak az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok támogatását, 6,5 millió forint támogatást kapnak. Ebből az öregkupi alsó sor kertalján lévő árok rendbetételét, illetve a kultúrház vizesblokkját szeretné felújítani. Az árokrendezés 4 millió forintot, a kultúrház vizesblokk felújítására 2,5 millió forintot fordítanak. 

Az árok rendbetételével kapcsolatban felhívta a figyelmet, hogy annak elkészülte után mindenki gondoskodjon  a saját telkével határos területek az árok tisztántartására, mert ellenkező esetben ismét elbokrosodik, eltelik és nem tudja funkcióját ellátni. 

Pályázatot nyújtottak még be egy kültéri kondipálya építésére, itt csak a tereprendezés az önkormányzat költsége,  teljes kivitelezést támogatja a pályázat. A pályázatok elbírálása folyamatban van. 

A faluban ismét feléledt a crossmotorozás, ennek nagyon örül, régen jelentős eseménynek számítottak ezek a versenyek. 
Sok panasz érkezik hozzá az internet szolgáltatás minőségére vonatkozóan is, a kérést tolmácsolta a szolgáltató felé, eredmény azonban nincs, próbál szigorubban fellépni,- akár más fórumon is -  megkövetelve, ha már a fogyasztó fizet, a pénzéért megfelelő szolgáltatást kapjon.  

A közvilágítási szolgáltatásnál is jelentkezik probléma, a kiégett lámpákat soká javítják. A szerződésben a kijavításra a bejelentéstől számított 2 hét áll rendelkezésre, ezt általában be is tartják. Felhívta a figyelmet, hogy nem szükséges az önkormányzat felé jelezni a problémát, ingyenes telefonszámon közvetlenül a szolgáltatóhoz is bejelenthető. 

Az  önkormányzati intézményeknél ez évben az összes világítótestet energiatakarékos izzóra cserélik, ezzel sok energiát és ez által pénzt is megtakaríthatnak. 

A falu kulturális életével kapcsolatban elmondta, hogy a falunap – véleménye és a kapott visszajelzések szerint is – nagyon sikeres volt. A falu iskolájában végzett „öregdiákok” és e napon találkoztak, s jelenlétükkel megtisztelték a falunapi rendezvényt is.

A februárban tartott disznótoron kevesen voltak, jövőre a pa-ma klub vállalta a szervezést és lebonyolítást. 

A hagyományos nemzeti ünnepeket és rendezvényeket idén is megtartották, tapasztalata, hogy a kultúrházban tartott rendezvényeken mindig többen vannak, mint a külső helyszínen lévő rendezvényeken. 

Kiemelte a kulturális közfoglalkoztatott munkáját, nagyon sok terhet levesz a válláról. rendezvényeikre a gyermekek lelkesen készülnek, sikerrel szerepelnek. 

Valamennyi önkormányzati dolgozó munkáját dicsérte, tevékenységében sokat segítenek.

A beszámoló követően kérte a megjelenteket, mondják el véleményüket.

Nagy Miklós helyi lakos: véleménye szerint a kertaljai árok nem az önkormányzat tulajdona.

Hiér Judit polgármester elmondta, hogy a földhivatalnál egyeztették az adatokat, és önkormányzati tulajdon az árok. E nélkül a pályázatot se nyújthatták volna be e feladatra. Azonban  kizárólag az árok az önkormányzat tulajdona, a munka elvégzéséhez kérték az árokkal határos területtulajdonosok hozzájárulását, hogy a munkagépek közlekedni tudjanak

Bogdán Imre helyi lakos  kérte, hogy a házuk előtti árkok javítsák meg, sajnos a betonburkolat feltöredezett, nagyon nehéz rendben tartani.

Hiér Judit polgármester ígéretet tett az árok javíttatására.

Finta Kálmánné helyi lakos felvetette, hogy a házánál véget ér a betonozott belvízelvezető árok, javasolta, hogy tovább készítsék el az árkot, mert így sokszor feltöltődik a háza előtti árok.

Szanyi Pál képviselő válaszolt, a  lakóházak után üres telkek vannak, erre már nincs kerete az önkormányzatnak hogy oda is árkot készítsen. Esetleg a telektulajdonost próbálja rábírni az árok építésére.
Ábrahám Tamás helyi lakos felvetette, hogy a kamerarendszert lehetne bővíteni.

Kovács Ernő helyi lakos: A katolikus templom állapotáról beszélt, s elmondta, hogy megpróbálnak pályázni a felújítására. 

A hozzászólásokat követően Hiér Judit polgármester ismertette a „Tiszta udvar, rendes ház” pályázat nyerteseit, majd átadta a díjakat:  

1. helyezett Nagy László Fő u 79.

2. helyezett Véber János Fő u 165.

3. helyezett Majer Tivadar Fő u 63. 

Ezt követően Hiér Judit polgármester a közmeghallgatást 19.00 órakor  bezárta.





K.m.f.

Hiér Judit









Bóka Istvánné

polgármester
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